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OSTRČILKA NEWS 21 
ZLATÝ ÁMOS – VELIKONOCE NA OSTRČILCE – OZP 7. ROČNÍKŮ – 

ZÁŽITKY ZE ŠVÉDSKA – NOVINKY ZE ŠKOLKY – VÝTVARNÁ 
SOUTĚŽ V ŠD – ŠKOLÁCI ČTOU PŘEDŠKOLÁKŮM – VÝZVA 

V KUCHYNI – DEN UČITELŮ 

Finále 30. ročníku Zlatého 

Ámose se třídou 5.B 

DALIBOR TOMÁŠ 

 

 
 

V pátek 24. března 2023 usilovala šestice pedagogů s jejich třídami o 

tituly Zlatého Ámose. Reprezentovat všechny oblíbené učitelky a 

učitele ve finále byli Milan Arner z Konzervatoře a SŠ Jana Deyla v 

Praze, Jan Hrabica ze ZŠ Vrchní Opava-Kateřinky, David Jorda ze SŠ, 

ZŠ a MŠ pro sluchově postižené Praha 5, Daniela Krátká z České 

lesnické akademie Trutnov, Petra Urbášková z Gymnázia Jakuby Škody 

v Přerově a Dalibor Tomáš ze ZŠ a MŠ Ostrčilova. 

 

Funkci předsedy poroty přijal zpěvák, skladatel, kytarista, frontman 

skupiny Olympic a také učitel na konzervatoři Petr Janda. V 

rozhodování mu, kromě držitelů titulu Zlatý Ámos a partnerů ankety, 

pomáhal i populární učitel, lovec Jakub Kvášovský – Kalkulátor. 

 

Finále, které bylo veřejné, začalo v kongresovém centru hotelu Olšanka 

v Praze ve 13 hodin. Ve stejný čas začalo také na iVysílání ČT přímý 

přenos. Kdo to nestihnul osobně, si může klání oblíbených pedagogů 

přehrát na internetu ze záznamu. 

 

Od 9. března, kdy proběhlo semifinále v zrcadlových sálech MŠMT, 

začala velká příprava na finále. A nebylo toho málo. Učitel společně s 

vybranými žáky musel splnit postupně 4 úkoly – zajímavě, vtipně a v 

časovém limitu: během 1 minuty vtipně představit školu, během 1 

minuty naučit publikum něco, co nezapomenou na celý život, položit  

otázku Kalkulátorovi, jakou ještě nikdy nedostal a zahrát pětiminutovou 

scénu.  

 

 

 

 

 

I když jsme bohužel nezískali titul, stejně jsme zvítězili, alespoň pro nás 

samotné. Všichni finalisté a jejich třídy byli úžasní.  

 

 
 

Poděkování patří pí Ladě Kranichové, Katce Mrtýnkové, Jitce 

Kynčlové, Pavle Beňové, Lence Lednické, Radce Hiklové se třídou 5.A 

a Kláře Bílové, které aktivně pomohly s přípravami a s organizací. 

Velké díky také rodičům žáků a Mgr. Romanu Klimusovi a firmě 

Klimus&Partners s.r.o., za jehož sponzorský dar se mohl vypravit do 

Prahy celý autobus žáků. V neposlední řadě nesmím zapomenout 

poděkovat organizátorům celé ankety, jejím partnerů a samozřejmě 

všem třídním kolektivům, kteří přihlásili své kantory do ankety, protože 

jde vidět a znát, že si jich velmi váží. A pro učitelé samotné je to úžasná 

zpětná vazba za to, že jejich práce, mnohdy i po nocích či ve svém 

volnu, má smysl.  

 

 
Děkuji! 
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Projekt vítání jara a 

Velikonoc 

JANA HYPLOVÁ 

 

 

Navzdory tradici modrého pondělí, která nabádá k nicnedělání, bylo 3. 

dubna u nás na Ostrčilce živo. Děti v rámci projektového dne vítaly jaro 

a slavily pohyblivý svátek, který nastává první neděli po prvním jarním 

úplňku, tedy Velikonoce. Smyslem bylo přiblížit a vysvětlit dětem 

nejznámější symboly Velikonoc vycházející z křesťanských tradic. Děti 

také v rámci projektu vyráběly velikonoční dekorace - kraslice, zajíčky 

a kuřátka. Se zimou se rozloučily pohanským rituálem – vhozením 

Morany, vyrobené z pečiva, do řeky Ostravice.  

  

. 

 

Ozdravný pobyt 7. ročníků  
SIMONA PODEŠVOVÁ 

 

V termínu 13. 3. - 26. 3. 2023 strávilo 70 žáků naší školy dva pohodové 

týdny plné her, soutěží, turistiky a lyžování v nádherném prostředí v 

Karlově pod Pradědem. 

V prvním týdnu absolvovali výuku lyžování a snowboardingu ve Ski 

areálu Myšák.  

Ve druhém týdnu v dopoledních hodinách proběhla výuka a v 

odpoledních hodinách měli žáci připravený bohatý program – bobování, 

návštěva Karlovy Studánky, výlet na Praděd, vycházky do okolí a 

využili také hotelový bazén a tělocvičnu. 

 

Určitě budou vzpomínat i na zábavné večery – kvízy, hry, soutěže, 

zpívání s kytarou, třída baví třídu, diskotéka, kino, závěrečný „Pizza 

večer“ … 

 

 

 

 

 
Velké poděkování patří skvělému kreativnímu týmu všech 

pedagogických pracovníků, kteří si pro naše žáky tento bohatý program 

připravili. 
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Školení: Koncepční podpora 

kreativity 

KATEŘINA SIVKOVÁ 

 

Tento den nezačal jako běžný školní den. Popadnu svůj oblíbený 

cestovní hrneček s kávou a peláším, abych stihla zasednout, tentokráte 

já, jako žákyně do školní lavice.  Ano, pozorný čtenář jistě pochopil, že 

se paní učitelka ocitla na druhé straně barikády, na školení. Za vzletným 

mírně abstraktivním názvem Koncepční podpora kreativity se skrývalo 

dvoudenní sršení informací a různých tvůrčích nápady, které využije jak 

učitel, tak rodič či běžný všímavý občan.  

 

 

 

 

Všichni účastníci byli neustále vtahováni do zajímavých hlasování, byli 

burcováni k přemýšlení a vymýšlení. Byla přichystána pestrá paleta 

aktivit. 

 

 
Určitě za zmínku stojí práce se stavebnicí Lego, kde tvůrci kráčejí s 

dobou a své modely tak můžete mechanizovat a ovládat pomocí 

aplikace. 

Lektorky samy vedou tvořivé kurzy pod obchodní značkou Prototýpci. 

Kdo se cítí jako kreativec a chtěl by tímto směrem vychovávat své či 

cizí dítě, ať určitě prozkoumá jejich stránky. 

 

 
 

Moje cesta do Švédska aneb 

Co mě překvapilo 

GABRIELA CHUPÁČOVÁ 

 

Pojedeš do Švédska.“ Tak tuto větu jsem poprvé slyšela asi týden před 

Vánocemi. Hlavou mi hned proběhla mozaika informací: severská 

země, hlavní město Stockholm, skupina ABBA, konstituční monarchie, 

následnice trůnu princezna Viktoria, originál Ďáblovy bible (Kodex 

Gigas) a hlavně: hokejové mužstvo tre konor, které je na ledě vždy 

nepříjemným soupeřem pro naše reprezentanty. Švédsko se většině z 

nás jeví jako ideální země pro život – vysoká životní úroveň, zachovalá 

příroda, otevřená a dynamická společnost, která se dlouhodobě řadí 

mezi nejšťastnější na světě. Co víc si přát? Spousta věcí, které se v 

Česku teprve aplikují, jsou v zemi tří korunek už dávno normou. A v 

mnoha případech tomu tak je. Asi se ptáte, co mě tedy při návštěvě 

Švédska nejvíce překvapilo. Je toho opravdu hodně, a proto vybírám jen 

některé střípky: 

Ceny 

S čím jiným začít, viďte? Pokud chcete ve Švédsku žít, musíte se naučit 

nepřepočítávat ceny na české koruny. Rada kolegyně tudíž zněla: 

„Představ si, že jsi u nás. Ta čísla na cenovkách jsou přece docela 

stejná.“ Pochopitelně se místní mzdy pohybují úplně jinde, a místní 

ceny tak dávají větší smysl. Z výplaty odvedete třetinu na daních, ve 

výsledku se vám ale vaše peníze vrátí ve službách (např. obědy 

„zdarma“ ve škole), které se pyšní vysokou kvalitou. A do knihovny, 

kde neplatíte za půjčovné, taky chodíte mnohem raději.  

Znalost cizích jazyků 

Pokud cestujete do Švédska, bez problému se zde domluvíte anglicky. 

Naprosto jsem byla uchvácená, s jakou samozřejmostí zde lidé všech 

věkových kategorií přepínají do plynné angličtiny. Vzhledem k tomu, 

že cestování je ve Švédsku vysoce společensky žádané, Švédové často 

velmi umně ovládají i přízvuk, který si osvojili třeba při pobytu v Anglii. 

Kromě angličtiny hovoří i dalšími cizími jazyky, často tu zaslechnete 

tedy němčinu (zde mé germánské srdce zaplesalo) či španělštinu. Tyto 

jazyky byly vyučovány i na Základní škole v Sundsvallu, již jsme měli 

možnost v rámci naší přípravné cesty navštívit.  

 

 

 

Povaha 

Dalším překvapením pro mě bylo, nakolik jsou ti „chladní a nepřístupní 

Švédi“ neuvěřitelně vřelí a laskaví. Potřebujete-li s čímkoli pomoct, 

každý vám ochotně vyhoví. Zapomeňte také na zachmuřená čela a věčně 

naštvané lidi. Snad nikdy ve svém životě jsem nenarazila na tak 

pozitivní a usmívající se „dvojnožce“. Co ve Švédsku shledávám 

výjimečné, je jejich obrovská skromnost. Přesto však mají Švédové 

zdravé sebevědomí, k němuž jsou vychovávány jejich děti již 

odmalička. 

Výuka 

Hodiny, které jsme měli možnost navštívit, nebyly pouze 

jednostranným výkladem pedagoga. Naopak jsme byli svědky 

podněcování k dialogu a diskuzi. Pravidelně ve výuce byla zastoupena 

práce ve skupinách, v nichž se žáci věnovali různorodým úkolům. Učitel 

zde fungoval pouze jako pozorovatel a koordinátor činností. Naprostým 

úkazem pro nás byla skupinka čtyř dětí, které společně pracovaly zcela 

mimo učebnu a bez přímého dohledu pedagoga. Asi vás na tomto místě 

napadne, zda je tato koncepce výuky v pořádku z hlediska bezpečnosti. 

I na tento fakt jsme se doptávali. Odpovědí nám bylo, že děti vědí, jak 

se mají chovat, a že za případné přestupky proti školnímu řádu jsou 

přímo zodpovědné jen ony samy. S touto filozofií souzní i zákonní 

zástupci, již takto přímo podporují výchovu k samostatnosti. 

Káva 

Nejoblíbenějším švédským nápojem je bezesporu káva, kterou si místní 

dopřávají několikrát denně. Kávovar zde najdete na každém kroku – ve 

sborovně ve škole, na recepci hotelu (v případě energetické nouze tudíž 

máte stálý přístup k „palivu“). Na druhou stranu jsem byla překvapená, 

jak málo lidí ve Švédsku holduje cigaretám (dle statistik je to pouze 5 

% populace).  

Fika 

S konzumací kávy je neodmyslitelně spjata tzv. fika – pauza na kávu. 

Kromě popíjení lahodného černého moku je to také čas věnovaný 

rozhovorům s kolegy či přáteli. Tuto přívětivou atmosféru ještě 

podtrhne konzumace tradičního skořicového šneka či Vysavače 

(švédsky Dammsugare). Tuto lahůdku jsem si přivezla z dalekého 

severu domů.  
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V žádném případě jsem ji ale nevyužila k pravidelnému úklidu, nýbrž 

jsem touto zelenou marcipánovou mňamkou ve tvaru vysavače, která je 

z obou stran namočena v hořké čokoládě, podarovala svého muže.  

 

Všude se svítí!!! 

Zatímco zde již přes rok bojujeme se zvyšujícími se cenami elektřiny, 

vyměňujeme obyčejné žárovky za úsporné, instalujeme solární panely, 

zhasínáme všude, kde se dá…někteří si dokonce v zájmu úspor pořídili 

i čelovku, švédská okna září do tmy. Při večerním návratu do hotelu vás 

upoutají osvětlená okna domů. Vše se zde řídí heslem: „Kolik oken, 

tolik lampiček.“  

 

Ve Švédsku svítí i pilíře mostů, které jsou obtočeny zlatými řetězy, a vy 

si připadáte jako v období adventu, ačkoli máte v kalendáři počátek 

března. 

 

A co jsem se ve Švédsku naučila?  

Švédský severní vítr a pravá ladovská zima mě po 30 letech naučily 

nasazovat si na hlavu pletenou čepici s bambulí😊 

Den učitelů na Ostrčilce 

TEREZA VRÁBLOVÁ 

 

“Né, pětku né, 

 já jsem v tom nevinně,  

tak prosím pětku ne….” 

 

I takto může začít hlášení školního rozhlasu v podání zástupců školního 

parlamentu Anett a Marka. Společně ještě pár dní před samotnou akcí 

vše ladili online přes G-Meet, aby vše bylo dokonalé!  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Proč tolik vynaloženého úsilí? Protože hlášení bylo k příležitosti 

významného dne pro všechny učitele! Bylo totiž 28. března - DEN 

UČITELŮ!  

Rozhlasem proto zněla slova poděkování za vše, co pro nás nejen 

učitelé, ale všichni zaměstnanci dělají! Závěrem popřáli učitelům, aby s 

žáky měli vždy dost trpělivosti, hodné žáky a neutichající motivaci k 

práci. 

 

 
 

Za zvuků písně Když nemůžeš tak přidej pak byly všem učitelům i 

zaměstnancům školy rozdány členy parlamentu tulipány pro radost. 

Pomyslnou třešničkou pak byl skvostný dezert paních kuchařek ve 

školní jídelně, který tu slavnostní atmosféru skvěle završil! 
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2.A četla předškolákům 
KATEŘINA SIVKOVÁ 

 

 

 
 

Každý čtvrtek za dveřmi třídy 2.A probíhá čtenářská dílna. 

Tentokráte bylo vše jinak. Děti se seřadily na chodbě a plny napětí 

vyrazily do školky. Dneska se bude číst předškoláčkům. Každý druhák 

si našel kamaráda a mohlo se začít. 

Skupinky dětí se rozprskly na chodbě i ve třídě a za chvíli se prostor 

naplnil směsicí příběhů, od kocourka Modroočka po tajemného 

Gruffala. Děti si tak mohly užít napínavé i pohádkové příběhy. 

Takže nakonec všichni zhodnotili akci jako velmi vydařenou. 

 

ŠKOLNÍ DRUŽINA 

 

Hledá se výherce výtvarné 

soutěže Kouzelný les 
PAVLA BEŇOVÁ 

 

Jak jsem již zmiňovala v loňském vydání novin, školní družina vyhlásila 

v únoru výtvarnou soutěž s názvem Kouzelný Les. Pokud bych měla 

nazvat tuto soutěž jedním slovem, řekla bych o ní, že to byla opravdu 

nádhera. Děti byly moc šikovné a odborná porota to neměla vůbec 

jednoduché. Po dlouhém rozhodování vyhrál obrázek, jehož výherce 

není úplně znám. Bohužel známe jen křestní jméno a ani paní 

vychovatelky na tuhle záhadu nedokázaly přijít. A proto prosím výherce 

soutěže Tomáška, aby se o výhru přihlásil ve školní družině u některé z 

paních vychovatelek. Na druhém místě se umístil Tomáš Pham a třetí 

místo obsadil Ivo Car. Zvláštní cenu poroty obdržela celá třída Motýlek 

z naší mateřské školy. Všem výhercům gratulujeme.  

 

Hledá se autor tohoto mistrovského díla. Poznal jsi svůj výtvor? 

Přijď si pro cenu do školní družiny! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Školní družina informuje o nové posile našeho teamu. Dovolte mi, 

abych Vám představila slečnu Mgr. Kláru Guziurovou, která od dubna 

vede oddělení Brouků. Naši mladí novináři si domluvili s paní 

vychovatelkou rychlý rozhovor: 

 

Novináři: Jakub Slováček a Adam Hrbáček 

 

Jaký předmět ve škole jste měla nejraději? Nejraději jsem měla 

psychologii a dějepis. 

Co ráda děláte ve volném čase? Tancuji a sportuji. 

Co se Vám tady nejvíc líbí? Nejvíce se mi tady líbí hodné děti.  

Jakou máte oblíbenou barvu? Podle mě je nejkrásnější vínová. 

Co nemáte ráda? Nerada se nudím. 

 

 

 
 

Za celou školní družinu přeji nové paní vychovatelce mnoho úspěchů a 

pohodovou práci na naší škole. 
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ŠKOLNÍ JÍDELNA 

 

 

Zprávičky z kuchyně 

ŠÁRKA KALOČOVÁ 

 

 

Ve školní jídelně nezahálíme, vymýšlíme nové receptury a na den 

učitelů bylo vyslyšeno další přání dětí - úžasný jahodový dortík. Celý 

oběd se nesl ve slavnostním duchu! Nemohl tak chybět ani řízek 

s bramborovou kaší! Boule za ušima dětí i dospělých mluvily za vše! 

Paní kuchařky byly mile překvapeny a potěšeny, že malá pozornost ve 

formě nádherných tulipánů, dorazila i do školní jídelny!  

Chystáme další překvapení na květen, kdy je máj a lásky čas… 

připravujeme dětem famózní palačinky s čokoládovým přelivem, 

šlehačkou a ovocem. 

 

 

Nestačila jsem dopsat tento článek a už tu máme další mega výzvu. I 

když nám špatně pečou trouby a máme jeden konvektomat, celý tým je 

za jedno! Dětem další sen splníme! Což už, jsme tu pro děti a uděláme 

pro ně, co je v našich silách.  

Haló, haló… na DEN DĚTÍ SÝROVÁ PIZZA VOLÁ!!!  

 

 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

 

ERASMUS a projektové dny 

v MŠ 

HANA STŘELÁKOVÁ 

 

V naší mateřské škole jsme v týdnu od 20.3.2023 přivítali Mgr. Martinu 

Bachratou ze Slovenska, která našim pedagogům přiblížila principy a 

metody Montessori pedagogiky. Tento týdenní vzdělávací program 

zajištěný pozvaným zahraničním odborníkem v rámci programu 

Erasmus+. Paní Martina v našich třídách strávila pět dnů plných 

inspirace a sdílení. Pedagogům představila alternativní možnosti 

v prostředí třídy, třífázové učení, práci s připraveným prostředím i práci 

se sebehodnocením dětí. Přínosný byl také seminář s praktickou 

ukázkou pomůcek a didaktických materiálů. Pevně věříme, že se nám 

bude dařit získanou inspiraci zužitkovat a prvky Montessori pedagogiky 

implementovat do naší praxe.  

 

  

 

 

Pro děti a pedagogy také pokračují zajímavé a inspirativní projektové 

dny v mateřské škole nebo ve Velkém světě techniky v DOV. Tyto 

programy jsou zaměřené na polytechnickou výchovu a základy robotiky 

a programování pro nejmenší, na badatelsky orientovanou výuku a nově 

se bude realizovat také pět projektových dnů v mateřské škole 

s environmentální tématikou. Tato dopoledne jsou přínosem nejen 

dětem, ale také pedagogům, kteří mohou opět načerpat mnoho inspirace 

a díky nově zakoupeným didaktickým a edukativním pomůckám také 

zapojit tyto alternativní možnosti do své každodenní výuky ve třídě. 

 

 

Vítání jara v mateřské škole 

Přestože jarní a slunečné počasí se nám zatím spíše vyhýbá, my 

v mateřské škole jaro vyhlížíme a vítáme už od začátku března. Nejprve 

jsme s dětmi hodili Moranu do řeky, poté spolu s rodiči tvořili jarní a 

velikonoční dekorace, zdobili vajíčka a sadili semínka, aby vše  

 

mailto:lednicka@zs-ostrcil.cz


Autor: Lenka Lednická     email: lednicka@zs-ostrcil.cz 

 

STRÁNKA 7 

18. 4. 2023  / /  ÚTERÝ  / /  21. VYDÁNÍ 

 

mohlo vyvrcholit našim jarním projektovým dnem pro rodiče s dětmi 

na zahradě naší mateřské školy. Moc děkujeme všem rodičům, kteří 

připojili svou pomocnou ruku k dílu a naše zahrada se tak během 

odpoledne začala měnit k nepoznání. Z dřevěných palet a 

recyklovaných obalů vzniklo šest třídních zahrádek na měsíční jahody, 

rozkvetly nám pěstební stoly, truhlíky i plechové závěsné květináče a 

vysadili jsme si na zahradu květiny i vrby. Největší úspěch však sklidila 

výsadba do nepotřebných dětských holínek. Plot ozdobený těmito 

originálními kvetoucími gumáčky se líbí opravdu všem! Atmosféru 

dokreslilo krásné počasí a trpasličí motýlí louka. Všechny nás jaro nabíjí 

energií, a tak už se těšíme na další plánované akce s dětmi, ale také 

s jejich rodiči. Mezi ty nejbližší patří Den Země, Slet čarodějnic, Den 

pro maminky a mnoho dalších. Samostatnou kapitolou je pak příprava 

na školku v přírodě, na které si užijeme s dětmi týden plný 

dobrodružství a zábavy v krásném prostředí Beskyd. Pro velký zájem 

budeme na přelomu května a začátkem června realizovat rovnou dva 

turnusy! 

 

 
 

 

 

 

 

 

INFORMACE A POZVÁNKA PRO RODIČE 
 

Personální změny – 

ekonomický úsek 
SÁRA HAMOVÁ, MICHAELA BÁRTŮ 

 

 
Od 1.5.2023 dojde k dočasné změně na ekonomickém oddělení naší 

příspěvkové organizace. 

Paní ekonomka Ing. Sára Hamová odchází na mateřskou dovolenou a jako její 

nový zástup bude paní Bc. Michaela Bártů.  

Kontaktní telefon i emailová adresa zůstávají zachovány.  

Telefon: 606 044 136 

Email: ekonom@zs-ostrcil.cz 

 

 

“Ostrčilka má ráda Česko” 

Závěrečný festival pro žáky, 

rodiče i absolventy 

MARTINA VYMAZALOVÁ 

 

Letošním rokem nás provázel celoroční projekt s názvem “Ostrčilka má 

ráda Česko”. Žáci 1. stupně - českých i bilingvních tříd-si v průběhu  

 

 

 

 

 

školního roku užili několik projektových dní nebo menších tematických 

aktivit. V čase jsme se vrátili do prvorepublikové elegance, užili jsme si 

Vánoční jarmark, podpořili Tři krále, vyhodili Morenu do Ostravice a 

mnoho dalšího. 

Vyvrcholením všech aktivit celého roku však bude tradiční školní 

festival a zároveň naše osobitá oslava Dne dětí. Máme obrovskou 

radost, že se po 4 covidových letech stane Ostrčilka opět místem 

neformálního radostného setkání žáků, rodičů, učitelů i bývalých 

absolventů.  
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Rádi bychom Vás tímto pozvali 1.6. 2023 od 14.30. do 17. 00 k nám do 

školy na festivalové odpoledne. Školní hřiště proměníme v Českou 

republiku a vy budete mít tímto jedinečnou možnost procestovat mnoho 

blízkých i vzdálených míst naší vlasti, zazpívate si českou lidovku, 

připomenete si krásu našich pohádek, prožijete znovu české historické 

milníky nebo si vyzkoušíte, jak se asi při svém běhu cítil Emil Zátopek. 

 

Těšíme se na Vás.  

Tým ZŠ a MŠ Ostrčilova 
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